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Výročná správa 2021 

V roku 2021 sme pokračovali v realizácii projektov z oblastí, ktoré sú dlhodobo 
zakotvené v DNA našej banky a nadácie. Čoraz viac sa orientujeme 
na podporu projektov z oblasti vzdelávania, ekológie a dobrovoľníctva. 
Neopomíname ani naše úspešné grantové programy – Nápad pre 3 generácie 
a interný zamestnanecký grant 10 dobrých skutkov. Rok 2021 bol podobne 
ako rok predtým poznačený pandémiou Covid–19.  Situácia sa síce stala už 
prehľadnejšou a trochu viac predvídateľnejšou, avšak potreba pomáhať tým 
najzraniteľnejším zostala rovnaká. Veľa rodín sa v dôsledku pandémie ocitla 
v existenčných problémoch a preto sme sa aj my snažili opäť zacieliť našu 
pomoc sociálne znevýhodneným rodinám. V rámci pomoci rodinám v núdzi 
sme zrealizovali aj novú aktivitu v  rozvoji finančnej gramotnosti. V spolupráci 
s našimi partnermi sme usporiadali sériu workshopov na tému finančnej 
gramotnosti, HR a právneho poradenstva. Tieto bezplatné workshopy boli 
určené predovšetkým sociálne znevýhodneným rodinám, mladým dospelým 
a  matkám samoživiteľkám. Workshopy mali veľmi pozitívne ohlasy, ktoré nás 
len utvrdili v presvedčení, že táto aktivita má zmysel a naším cieľom na rok 
2022 bude jej opätovná realizácia. 

Okrem podpory vzdelávania sme sa v roku 2021 zamerali aj na podporu 
ekológie, a to predovšetkým v rámci spolupráce s občianskym združením 
Ružínska priehrada, s ktorým sme realizovali viacero projektov zameraných 
na ochranu životného prostredia.

Neprehliadnuteľnými oblasťami sú aj dobrovoľníctvo a pomoc od našich 
kolegov z banky. Zamestnanci 365.bank sa každoročne zapájajú do 
našich nadačných aktivít a rok 2021 nebol výnimkou. Vďaka nim sme mohli 
usporiadať zbierku školských pomôcok a vianočných darčekov pre deti zo 
sociálne znevýhodneného prostredia. Okrem toho sa zamestnanci zapájajú 
aj do interného grantového programu a zasielajú nám svoje návrhy na 
zaujímavé verejnoprospešné projekty, čím rozširujú aj naše oblasti pomoci. 
Veríme, že aj v roku 2022 a v ďalších rokoch budú zamestnanci 365.bank 
rovnako aktívni a ochotní pomáhať, tam kde je to potrebné. 

Rok 2021 podobne ako rok predtým vôbec nebol bežným rokom. Bol 
sprevádzaný neočakávanými situáciami, zmenami, na ktoré bolo potrebné 
okamžite reagovať, strachom o zdravie, životnou neistotou a psychickou 
nepohodou. Na druhej strane nám však opäť ukázal, že spoločnosť a ľudia si 
vedia byť nápomocní, vedia sa spojiť pre dobrú vec a pomáhať si. Verím, že 
toto v nás pretrvá. 

1. Príhovor 
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Názov: 365.nadácia
Sídlo: Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava
IČO: 42 127 912
DIČ: 2022476434
Právna forma: nadácia
Dátum založenia: 18. 10. 2007
Dátum registrácie: 6. 11. 2007
Nadačné imanie: 6 638,78 eur
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2.1. Identifikačné údaje

2.2. Štruktúra zakladateľov  
 a majetkové podiely

Zakladateľ:
365.bank, a. s., Dvořákovo nábrežie 4, 811 02 Bratislava, IČO: 31 340 890

Majetkový podiel v iných spoločnostiach:
Nadácia k 31. 12. 2021 nie je vlastníkom majetkového podielu v inej spoločnosti.

2.3. Štatutárne a kontrolné orgány

Správca Hana Tarabová

Správna rada Andrej Zaťko – predseda správnej rady 
 Michaela Bubelíniová 
 Gabriela Szücsová   
 Peter Oláš – od 20. 5. 2021 
 
Dozorná rada Lea Bezáková 
 Ladislav Korec 
 Marek Šupa

2.4. Verejnoprospešný účel

Verejnoprospešným účelom nadácie je:

  rozvoj a ochrana duchovných a kultúrnych hodnôt,

  realizácia a ochrana ľudských práv alebo iných humanitných cieľov, 

  ochrana a tvorba životného prostredia, zachovanie prírodných hodnôt, 

  ochrana zdravia, ochrana práv detí a mládeže, 

  rozvoj vedy, vzdelania, telovýchovy, 

  sociálna pomoc,

  zachovanie kultúrneho dedičstva,

  ochrana a tvorba životného prostredia,

  zachovanie prírodných hodnôt,

  plnenie individuálne určenej humanitnej pomoci pre jednotlivca alebo  
 skupinu osôb, ktoré sa ocitli v ohrození života alebo potrebujú naliehavú  
 pomoc pri postihnutí živelnou pohromou.

2.5. História nadácie

NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY vznikla v roku 2007, keď sa majoritný akcionár 
Poštovej banky rozhodol založiť nadáciu s celoslovenskou pôsobnosťou. Prvé 
roky pôsobenia sústreďovala nadácia svoju podporu najmä na projekty  
a aktivity v oblasti vodných športov, ktoré deťom zo sociálne slabého 
prostredia umožňovali aktívne využívať voľný čas a rozvíjať talent.

Od založenia však prešla NADÁCIA POŠTOVEJ BANKY viacerými zmenami  
a formovaním. V roku 2011 tieto zmeny predstavovala úprava 
verejnoprospešného účelu a hodnôt, ktoré stavajú na hodnotách celej skupiny 
Poštovej banky a sú odrazom prístupu nadácie k jednotlivým žiadostiam  
o podporu, k projektom a aktivitám, ako aj k činnosti nadácie. Od roku 
2012 sa pôsobenie NADÁCIE POŠTOVEJ BANKY podstatne rozšírilo, vďaka 
čomu sa mohla pomoc verejnosti realizovať už aj prostredníctvom vlastných 
aktivít a projektov. Svedčí o tom tiež prvý uskutočnený projekt Revitalizácia 
cyklistických ciest na území Bratislavy a nový projekt vyznačenia bežkárskych 
trás v tatranskej obci Mengusovce.

Podpora nadácie sa naďalej orientovala na oblasti športu, vzdelávania, 
zdravotníctva a sociálnej pomoci. Dôkazom boli úspešne realizované projekty, 
ktoré urobili radosť mnohým deťom na celom Slovensku. V roku 2014 spustila 
nadácia zamestnanecký grantový program MAJÁK. Prostredníctvom tohto 
programu nadácia okrem dlhodobých a nadačných projektov zintenzívnila 
aj podporu verejnoprospešných  projektov a aktivít, ktorým  sa venujú 
zamestnanci Poštovej banky vo voľnom čase. 

V dlhodobých projektoch a nadačných aktivitách pokračovala NADÁCIA 
POŠTOVEJ BANKY aj v roku 2015 a do istej miery ich aj rozšírila. Podporila 
viac zamestnaneckých projektov, mimovládnych organizácií a občianskych 
združení, pomáhala ľudom z rôznych časti Slovenska. V roku 2016 sa rozšírili 
nadačné aktivity o ďalší projekt – grantový program Nápad pre 3 generácie, 
ktorého prostredníctvom boli podporené komunitné projekty po celom 
Slovensku a rozšíril sa aj verejnoprospešný účel nadácie. Rok 2017 bol pre 

2.  O nadácii
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Hodnoty 365.nadácie stavajú na hodnotách celej bankovej skupiny  
a odrážajúm, akí  chceme byť: 

ĽUDSKÍ: Pomáhame v správny čas na správnom mieste. Sme priateľmi pre 
všetkých, ktorí to potrebujú.

TRANSPARETNÍ: Na všetky naše projekty „máme rovnaký meter“ – čestne, 
spravodlivo a zodpovedne. Vo financovaní máme poriadok. 

ZMYSLUPLNÍ: Naša pomoc je tam, kde má zmysel. Udržateľné projekty, ktoré 
pomáhajú komunite, sú jej cieľom.

INŠPIRATÍVNI: Chceme byť inšpiráciou, ale zároveň sa radi necháme 
inšpirovať.

2.6. Hodnoty nadácie

Nadáciu významný vo viacerých smeroch. Oslávili sme 10. výročie existencie 
a otvorili nové grantové programy, ktorých cieľom bola podpora tradičnej 
slovenskej kultúry a umenia. Nezabudli sme ani na ľudí, ktorí sa ocitli v núdzi, 
a podali sme im pomocnú ruku prostredníctvom nového grantu 10 dobrých 
skutkov. S pomocou našich zamestnancov sme opätovne zrealizovali vianočný 
projekt Stromček splnených prianí a pripravili aj novinku –  zbierku školských 
potrieb pre deti zo sociálne slabých rodín. V roku 2018 sme pokračovali  
v nastavenom trende nadačných grantov. Do zoznamu pribudol grant Nápad 
pre školy, ktorého cieľom je riešenie finančnej gramotnosti na základných  
a stredných školách. Vďaka tomuto grantu sa v nadácii dostáva do popredia 
aj podpora vzdelávania. V roku 2019 a 2020 sme sa sústredili hlavne na 
podporu projektov, ktoré nám žiadatelia zaslali do našich grantov. Koncom 
roka 2020  sa v nasej nadácii udiala jedna veľká zmena. Nadácia Poštovej 
banky sa premenovala na 365.nadáciu. Pod týmto názvom budeme aj 
naďalej pokračovať v poskytovaní pomoci, tam kde to má zmysel. Plánujeme 
sa zamerať na podporu vzdelávania, ekológie a pomoc komunitám, ktoré 
sa snažia urobiť pre svoje okolie niečo pozitívne. Rok 2021 bol pre našu  
365.nadáciu rokom, v ktorom sme pokračovali v úspešných grantoch  
a podporili sme množstvo nových projektov, či už z oblasti vzdelávania alebo 
ekológie.
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3.1. Nadačné granty a partnerstvá

Grantový program Nápad pre 3 generácie 

Grant Nápad pre 3 generácie je naším najúspešnejším programom, do 
ktorého nám každý rok prichádza množstvo žiadostí. Inak to nebolo ani  
v roku 2021. Cieľom trojgeneračného grantu je podporiť aktivity, na ktorých 
spoločne participujú deti, dospelí a seniori – teda skupiny ľudí s odlišnými 
názormi a postojmi. Náš grant ich má  spojiť pre dobrú vec – pre zmysluplný 
projekt, ktorý budú realizovať v prospech komunity. Vnímame totiž, že 
medzigeneračné vzťahy a ich podpora je v dnešnom čase dôležitá. Množstvo 
prijatých projektov len potvrdzuje naše presvedčenie. Každoročné na 
podporu komunitných projektov v rámci spomínaného grantu vyčleňujeme 
sumu 30 000 Eur. V tohtoročnom kole grantu sa financie rozdelili medzi 15 
najlepších projektov z oblasti umenia, kultúry, športu či vzdelávania. Podporili 
sme napríklad projekt OZ Veselá Kopanica, ktorého cieľom bolo vybudovanie 
veselej klubovne pre deti a ich rodičov. Dalej sme podporili rekonštrukciu 
včelnice v Kysuckom Novom Meste a vybudovanie medzigeneračnej 
komunitnej záhrady v obci Ťahanovce. Financie sme poskytli aj na realizáciu 
aktivít v rámci detskej krajčírskej dielničky v Kláštore pod Znievom  a športové 
aktivity v obci Sečovská Polianka. 

Na každej škole záleží

Projekt Na každej škole záleží prináša priamo do regiónov inšpirácie, podporu 
a konkrétne kroky, ktoré sprevádzajú školy pri drobných školských reformách. 
Pretože na každom žiakovi aj škole záleží. Projekt má dva základné ciele – 
vo vybranom regióne priniesť učiteľom 4 kvalitné jednodňové workshopy 
z programu Komenského inštitútu a je podporiť zavádzanie inovácií na 5 
– 6 školách z daného regiónu prostredníctvom grantového kola a ročného 
systematického mentoringu. Obidva ciele tvoria jeden celok a navzájom sa 
dopĺňajú. Podmienkou možnosti požiadať o grant a mentora je účasť školy 
na minimálne 2 workshopoch. Takto bude zabezpečené, že škola chápe 
zmysel inovácie a má schopnosť nastaviť si jasné ciele a obsah inovácie. 
Celým procesom zavádzania inovácie bude školu sprevádzať mentor z tímu 
Komenského inštitútu alebo odborník v oblasti vzdelávania. V každom kraji 
prebieha projekt dva roky. 
V roku 2021 sa projekt Na každej škole záleží realizoval v dvoch krajoch – 
Nitrianskom a Prešovskom. 

  Nitriansky kraj 
V Nitrianskom kraji prebiehal 2. rok projektu a teda realizácia šiestich 
vybraných projektov. Každá škola dostala tiež mentorku – skúsenú 
pedagogičku z praxe, ktorá sprevádzala danú školu procesom realizácie. 
Ponúkala rady, tipy, sprevádzala a dozerala na kvalitu realizácie projektov.  
V rámci Nitrianskeho kraja bolo do aktivít Komenského inštitútu zapojených 

Zamestnanci našej bankovej skupiny opätovne dokázali, že pomoc iným im 
nie je cudzia a radi podajú pomocnú ruku aj s podporou nadácie. Spoločne 
sme počas roku 2021 pomáhali prostredníctvom interných aktivít, ako 
napríklad nákupom školských pomôcok či vianočných darčekov, ktoré už sa 
stali viac-menej tradíciou v našej banke. Aktivity založené na dobrovoľníckej 
báze kolegov z 365.bank tvoria významnú časť celkových aktivít, ktoré počas 
roka nadácia realizuje. 

Zamestnanecký grantový program 10 dobrých skutkov 

Každoročne je súčasťou grantovej schémy našej nadácie aj interný grant 
pre našich kolegov – zamestnancov. Tento rok to už bolo desiatykrát. Cieľom  
grantu je poskytnúť zamestnancom skupiny možnosť získať finančné 
prostriedky na podporu projektov, ktorým sa ako dobrovoľníci venujú vo voľnom 
čase, alebo chcú pomôcť organizácii, ktorej aktivity sa im zdajú zmysluplné. 

3.2. Zamestnanecké projekty

3.  aktivity a projekty
nadácie v roku 2021

87 učiteľov a 631 žiakov. 

  Prešovský kraj
V Prešovskom kraji prebiehal 1. rok projektu. Zrealizovalo sa 5 vzdelávacích 
workshopov určených pre pedagógov základných a stredných škôl  
v Prešovskom kraji. Vzhľadom na pandemickú situáciu prebiehalo vzdelávanie 
online vo formáte 4-hodinových interaktívnych webinárov.  Do projektu sa 
zapojil rekordný počet záujemcov – spolu 111 učiteliek a učiteľov.

Partnerstvo s OZ Ružínska priehrada 

365.bank a 365.nadácia si uvedomujú, že nadbytok plastov je 
celospoločenský problém, ktorý je potrebné riešiť. Preto sme sa v roku  2021 
stali partnerom občianskeho združenia Ružínska priehrada. Táto vodná nádrž 
je totiž symbolom problému plastového odpadu na východnom Slovensku  
a je označovaná za najväčšiu plastovú katastrofu. Prvá vzájomná spolupráca  
v roku 2021 s OZ Ružínska priehrada sa začala osadením 125-metrovej nornej 
steny na rieke Hornád. Norná stena má zabrániť, aby sa odpad dostal týmto 
vodným tokom až do priehrady. Bariéra zachytí všetky plasty a naplaveniny, 
ktoré sa potom vyberú a použijú na konkrétne účely. V rámci projektu sme 
sa zaviazali aj k zveľadeniu samotného okolia priehrady a osadeniu nového 
mobiliáru z recyklovaných plastov. 

Projekt Finančná gramotnosť

Pre 365.bank a 365.nadáciu je veľmi dôležitá aj oblasť vzdelávania, 
predovšetkým v oblasti finančnej gramotnosti. V roku 2021 sme sa preto 
rozhodli zorganizovať sériou workshopov v spolupráci s Nadáciou J&T pre 
sociálne znevýhodnené rodiny, mnohopočetné rodiny a mladých dospelých 
z detských domovov. Workshopy boli zamerané na sporenie, zoznámili sa 
s finančnými pojmami, naučili sa viesť si rodinný rozpočet. V druhej časti 
workshopov sa venovali aj témam – ako si nájsť prácu, ako sa pripraviť na 
pohovor, ako si napísať životopis. Neopomenuli ani tému exekúcií, dedičstva 
a právne poradenstvo. Tento projekt podobne ako mnohé iné mohol vzniknúť 
len vďaka pomoci našich kolegov – zamestnancov banky. Naši bankoví 
lektori, právnici a HR partneri venovali svoj čas a energiu a okrem zastrešenia 
workshopov pripravili pre účastníkov aj brožúry so všetkými podstatnými 
informáciami z oblasti finančnej gramotnosti.
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3.3. Individuálne žiadosti

Organizácie a jednotlivci

Okrem dlhodobých aktivít a nadačných projektov každoročne podporujeme aj 
vybrané organizácie, ktorých aktivity sa zhodujú s naším verejnoprospešným 
zameraním a sú cielené na oblasti, ktorým sa naša nadácia venuje. V roku 
2021 sme podporili napríklad vzdelávací projekt Veľvyslanectvo mladých, 
vedeckú konferenciu Slovenskej technickej univerzity, nadáciu detského 
kardiocentra či rôzne komunitné centrá. Nezabudli sme ani na pomoc 
jednotlivcom. Počas roka 2021 sme pomohli predovšetkým mnohopočetným 
sociálne znevýhodneným rodinám či rodinám s osamelým rodičom. Celkovo 
sme na pomoc organizáciám a rodinám v núdzi vyčlenili v roku 2021 takmer 
25 000 €. 

3.4. Plány na rok 2022

V roku 2022 plánujeme pokračovať v projektoch, ktoré sú blízke našej DNA – 
konkrétne v oblasti ekológie, vzdelávania a podpory komunitných projektov  
v rámci nášho najúspešnejšieho grantu Nápad pre 3 generácie. 
Takisto budeme podporovať dobrovoľnícke aktivity našich kolegov cez 
zamestnanecký grant alebo rôzne zbierky a projekty pomoci pre deti zo 
sociálne znevýhodneného prostredia. 

Financie môžu takisto žiadať aj pre niekoho, kto sa ocitol v núdzi a pomoc 
potrebuje. Môže to byť člen rodiny, známy, sused a podobne. V roku 2021 sme 
vyčlenili sumu 10 000 eur, ktorá smerovala na podporu zamestnaneckých 
projektov. Celkovo sme podporili 14 projektov predovšetkým z oblasti 
zdravotníctva, sociálnej pomoci či podpory športu a vzdelávania. Podporili 
sme rodiny, ktoré potrebujú financie na rehabilitácie pre svoje deti. Príspevok 
sme poskytli športovým klubom a detskému folklórnemu súboru. Nezabudli 
sme ani na podporu aktivít v domovoch sociálnych služieb a vo verejnej knižnici  
v Banskej Bystrici.

Stromček splnených prianí 

Vianočná aktivita Stromček splnených prianí je jeden z našich najkrajších 
a najobľúbenejších projektov. Každoročne sa doň zapájajú desiatky 
zamestnancov banky s jediným cieľom. Tým cieľom je urobiť na Vianoce 
radosť deťom zo sociálne znevýhodneného prostredia a splniť im ich vianočné 
priania. Tento rok bolo do projektu  365.nadácie zapojených 55 detí a ich 
rodín. Na základe detských prianí zamestnanci kúpili darčeky a nadácia 
ich doručila rodinám pred Vianocami. A aby v rodinách boli Vianoce naozaj 
štedré a veselé, 365.nadácia im poskytla finančný dar na nákup potravín  
a výzdoby. 

Hurá do školy 

Projekt Hurá do školy s 365.bank je už niekoľko rokov neoddeliteľnou 
súčasťou letného obdobia v našej banke. Každoročne do tohto projektu 
zapájame desiatky detí zo sociálne  znevýhodnených rodín. A inak to nebolo 
ani v roku 2021. Vďaka našim kolegom a našej nadácii mohlo vyše 25 detí 
vstúpiť do nového školského roka so všetkými potrebnými pomôckami.  
V nadácii si uvedomujeme, že nákup pomôcok do školy tvorí nezanedbateľnú 
položku v rozpočte sociálne znevýhodnených rodín. Preto je naším cieľom im 
aj prostredníctvom nášho projektu toto finančne náročné obdobie uľahčiť.
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4.1. Prehľad príspevkov a darcov

Prehľad príjmov (výnosov) podľa zdroja a pôvodu

Zdroj príjmu Pôvod príjmu Suma v EUR

Príspevky od iných organizácií Slovenská republika  60 593,80 

Príspevky od fyzických osôb Slovenská republika  50 769,00 

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2020) Slovenská republika  -   

Príspevky z podielu zaplatenej dane (r. 2021) Slovenská republika  33 609,89 

Prehľad o fyzických a právnických osobách,  
ktorým nadácia poskytla prostriedky v roku 2021

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

Anna Murínová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 500,00  

Naša Dedovizeň- občianske združenie Zachovanie kultúrneho dedičstva 1 000,00  

Onkológia Banská Bystrica - občianske združenie Podpora zdravia 900,00  

Kveta Neveriová Podpora zdravia 1 000,00  

Pomáhaj a chráň- občianske zruženie Ochrana životného prostredia 1 000,00  

Renáta Micanová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 500,00  

Umelecká skupina Playground 89- občianske združenie Podpora kultúry a umenia 1 000,00  

ŽivoZem- občianske združenie Ochrana životného prostredia 1 000,00  

Združenie občanov pre pomoc mentálne postihnutým 
deťom Pri spojenej škole internátnej

Podpora vzdelávania 1 000,00  

Ján Baranovič Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 700,00  

AkoLes- občianske združenie Podpora vzdelávania 1 000,00  

Dýchaj sám- občianske združenie Podpora zdravia 500,00  

Základná škola Pavla Dobšinského, Rimavská Sobota Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Základná škola Petra Škrabáka, Dolný Kubín Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 800,00  

SLNKOTVOR- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Obec Žabokreky Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Dlhovekosť- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 300,00  

ZOEE- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 100,00  

Skryté Poklady Slovenska- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 200,00  

Cirkevný zbor Evanjelickej cirkvi augsburského vyznania 
na Slovensku Tisovec

Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 100,00  

Prehľad o fyzických a právnických osobách,  
ktorým nadácia poskytla prostriedky v roku 2021

Obdarovaný Účel použitia daru Suma v EUR

OZ Ľalia - združenie detí a rodičov Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Ružínska priehrada- občianske združenie Ochrana životného prostredia 3 920,00  

Veselá kopanica- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 100,00  

Občianske združenie 09414 Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 100,00  

Letom Svetom- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 200,00  

XBS Swimming- občianske združenie Podpora športu 3 600,00  

Ľudmila Šarkózyová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 310,00  

Základná organizácia Slovenského zväzu včelárov Kysucké Nové 
Mesto - občianske združenie   

Grantový program Nápad pre 3 generácie 3 100,00  

Obec Kláštor pod Znievom Grantový program Nápad pre 3 generácie 1 000,00  

Ťahanovská záhrada- občianske združenie Grantový program Nápad pre 3 generácie 2 000,00  

Oľga Machovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 400,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 500,00  

Ružínska priehrada- občianske zduženie Ochrana životného prostredia 2 500,00  

Vladimír Lauko Podpora kultúry 900,00  

Lenka Gašparová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 450,00  

Božena Kmeťová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 250,00  

Janka Blašková Podpora sociálne znevýhodnených rodín 400,00  

Blanka Beňová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 150,00  

Star Production, s.r.o Podpora vzdelávania 10 000,00  

Slovenská technická univerzita Podpora vzdelávania 2 000,00  

Veronika Janošková Podpora zdravia 500,00  

Ružínska priehrada- občianske združenia Ochrana životného prostredia 6 650,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 200,00  

Nadácia detského kardiocentra Podpora zdravia a vzdelávania 400,00  

Janka Blašková Podpora sociálne znevýhodnených rodín 640,00  

Oľga Machovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 110,00  

Sport club DS Podpora športu 4 100,00  

Lenka Mihalovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 100,00  

Melinda Sóokyová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 130,00  

Veronika Janošková Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 360,00  

Katarína Kúdelová Podpora sociálne znevýhodnených rodín 780,00  

Božena Kmeťová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 40,00  

Oľga Machovičová Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 80,00  

Eva Koščáková Podpora sociálne znevýhodnenej rodiny 80,00  

Iveta Chmúrová Podpora zdravia 1 000,00  

Archa, n.o Podpora sociálnej starostilovosti a vzdelávania 1 000,00  

4.  Finančné údaje
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Prehľad darcov, ktorých hodnota daru presiahla 331 EUR

Poštová poisťovňa, a.s.

Hajko Peter

Zaťko Andrej

Žemlová Zuzana

Nadácia J&T

Kostoláni Katarína

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2020, použitý v roku 2021)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Prehľad nákladov na poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 
(prijatý v roku 2021, použitý v roku 2021)

Poberateľ podpory Suma v EUR

Iveta Chmurová  1 000,00 

Archa, n.o.

Zmeny v orgánoch nadácie v roku 2021

Od 20. 5. 2021 bol do funkcie člena správnej rady zvolený Peter Oláš.  

Odmena za výkon funkcie správcu nadácie v roku 2021
Odmena za výkon funkcie bola v sledovanom období  15 600 eur.

Prehľad o činnosti  nadačných fondov
Nadácia nemá nadačné fondy.

 650,00 
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4.2.  Vybrané údaje zo súvahy  
a z výkazu ziskov a strát 

Súvaha

Aktíva
31. 12. 2021
Suma v EUR

31. 12. 2020
Suma v EUR

Neobežný majetok spolu 0 0 

Dlhodobý nehmotný majetok 0 0 

Dlhodobý hmotný majetok 0 0 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 022 - (082 + 092 AÚ) 0 0 

Dopravné prostriedky 023 - (083 + 092 AÚ) 0 0 

Obežný majetok spolu 124 962 103 509 

Zásoby 3 3 

Tovar (132+139) - 196 3 3 

Krátkodobé pohľadávky 0 0 

Ostatné pohľadávky (315 AÚ - 391 AÚ) 0 0 

Finančné účty 124 959 103 506 

Pokladnica (211 + 213) 190 412 

Bankové účty (221 AÚ + 261) 124 769 103 094 

Časové rozlíšenie spolu 10 200 6 156 

Náklady budúcich období (381) 10 200 6 156 

Majetok spolu 135 162 109 665 

Pasíva
31. 12. 2021
Suma v EUR

31. 12. 2020
Suma v EUR

Vlastné zdroje krytia majetku spolu 90 905 95 391 

Imanie a peňažné fondy 6 639 6 639 

Základné imanie (411) 6 639 6 639 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov (+;-;428) 88 752 93 519 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -4 486 -4 766 

Cudzie zdroje spolu 12 297 8 374 

Rezervy 241 266 

Krátkodobé rezervy  (323 + 451 AÚ + 459 AÚ) 241 266 

Krátkodobé záväzky 12 056 8 107 

Záväzky z obchodného styku (321 až 326) okrem 323 10 312 6 363 

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdravotnými poisťovňami (336) 618 618 

Daňové záväzky (341 až 345) 214 214 

Ostatné záväzky (379 + 373 AÚ + 474 AÚ + 479 AÚ) 912 912 

Časové rozlíšenie spolu 31 960 5 900 

Výdavky budúcich období (383) 0 0 

Výnosy budúcich období (384) 31 960 5 900 

Vlastné zdroje a cudzie zdroje spolu 135 162 109 665 

Výkaz ziskov a strát

Číslo účtu Náklady
31. 12. 2021
Suma v EUR

31. 12. 2020
Suma v EUR

511 Opravy a udržiavanie 6 887 1 018 

513 Náklady na reprezentáciu 73 72 

518 Ostatné služby 3 781 5 029 

521 Mzdové náklady 15 600 6 050 

524 Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 5 327 2 066 

538 Ostatné dane a poplatky 22 25 

542 Ostatné pokuty a penále 60 0 

546 Dary 0 0 

547 Osobitné náklady 6 372 5 070 

549 Iné ostatné náklady 583 638 

562 Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 70 570 116 789 

563 Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 9 080 5 700 

565 Poskytnuté príspevky z podielu zaplatenej dane 1 650 21 041 

Účtová trieda 5 spolu 120 702 164 422 

Číslo účtu Výnosy
31. 12. 2021
Suma v EUR

31. 12. 2020
Suma v EUR

644 Úroky 0 0 

649 Iné ostatné výnosy 3 203 0 

662 Prijaté príspevky od iných organizácií 60 594 118 020 

663 Prijaté príspevky od fyzických osôb 50 769 20 595 

665 Príspevky z podielu zaplatenej dane 1 650 21 041 

Účtová trieda 6 spolu 116 216 159 656 

Výsledok hospodárenia pred zdanením -4 486 -4 766 

591 Daň z príjmov 0 0 

Výsledok hospodárenia po zdanení -4 486 -4 766 
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4.3. Správa nezávislého audítora
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4.4. Účtovná závierka



Výročná správa 2021 4. Účtovná závierka

3130



Výročná správa 2021 

3332
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4. Účtovná závierka
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4. Účtovná závierka
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4. Účtovná závierka

4.5. Dodatok správy nezávislého audítora 
týjakúci sa výročnej správy
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4. Účtovná závierka



Výročná správa 2021 




		1.	Príhovor
		2.	O nadácii
		2.1.	Identifikačné údaje
		2.2.	�Štruktúra zakladateľov 
a majetkové podiely
		2.3.	Štatutárne a kontrolné orgány
		2.4.	Verejnoprospešný účel
		2.5.	História nadácie
		2.6.	Hodnoty nadácie

		3.	�Aktivity a projekty 
nadácie v roku 2020
		3.1.	Dlhodobé projekty
		3.2.	Nadačné projekty
		3.3.	Individuálne žiadosti
		3.4.	Plány na rok 2021

		4.	�Finančné údaje
		4.1.	Prehľad príspevkov a darcov
		4.2.	�Vybrané údaje zo súvahy 
a z výkazu ziskov a strát 
		4.3.	Správa nezávislého audítora
		4.4.	Účtovná závierka


